

获嘉县“龙腾盛世 清凉一夏”家电以旧换新活动启动 提升经济活力 改善社会预期

本报讯(记者 张世彬)为深入贯彻落实中央、省、市经济工作会议精神,助力推进家电等耐用消费品以旧换新,提升经济活力、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,6月14日,获嘉县在县政府广场举行了“龙腾盛世 清凉一夏”家电以旧换新活动启动仪式。

据了解,此次“龙腾盛世 清凉一夏”家电以旧换新活动,旨在以“政策+活动”双轮驱动,多措并举推动绿色转型和消费升级,同时通过鼓励居民将废旧家电置换为节能、环保的新产品,引导居民树立绿色消费观念,形成节约资源、保护环境的良好风尚,为构建绿色获嘉贡献力量。

本次活动自6月14日起到7月14日结束,为期一个月。获嘉县惠民电器城、昊天家电、京东家电、海尔家电四家家电销售企业通过满减让利、赠送礼品、以旧换新等优惠方式参与本次促消费活动,促销产品包括海尔、美的、格力、新飞、飞利浦、三菱等15个知名品牌。

河南海一云商实业集团有限公司获嘉分公司总经理曹志立介绍:“本次活动我们拿出了最大的诚意,首先



启动仪式现场,群众在以旧换新

是工厂为了回馈新老用户,会给一个100元到1000元不等的补贴,同时,我们还可以享受这次政府给的以旧换新10%的补贴,比如说我身边的这台机器,原价是6099元,公司为了回馈新老用户给予300元的补贴,是5799元,享受完这个补贴以后,还可以享受政府的10%的换新补贴,也就是580元,这样商品到手也就5200多元,这

确实是历史上最低的价格。同时,活动现场还有一个抽红包砸金蛋的大奖。除了这些好处以外,还有关于我们机器本身的优惠,平常情况下,我们的冰箱可能就是3年的质保期,但是如果你是在参与本次活动中购买的冰箱,就会享受一个10年的质保期,也就是说在后期的保障中,这又是一个很好的福利。”

原阳县西街社区设置志愿服务站 为户外工作者提供“清凉歇脚地”

本报讯(记者 张世彬)连日来,我市热浪袭人,酷暑难耐,炎炎烈日给户外工作者带来了不小考验。6月15日,记者了解到,原阳县西街社区日前设置了志愿服务站,为有需要的户外工作人员,以及社区弱势群体提供临时休息场所及其他便利。

15日上午,记者在该志愿服务站看到,室内饮用水、针线包、打气筒等一应俱全,就连医疗卫生也纳入了服务范围。在此临时休息的环卫工人李女士说:“现在天气炎热,在外面执勤非常热,西街社区给我们提供了这样一个临时方便的场所,有水喝,有休息的地方,很方便。志愿服务站虽小,却汇集了西街社区党员干部和居民的爱心。”

西街社区党支部书记、居委会主任毛进喜说:“件件小事,点滴举措,传递的是真情和善意。我们将持续开展为群众解难题活动,将实事好事办



毛进喜给户外工作人员送来解暑茶

到群众的心坎里,提升群众的幸福感和获得感,以实际行动践行社区党组

织的责任担当,丰富深化党纪学习教育活动内容。”

高新区关堤乡召开2024年“安全生产月”专题会议 时刻紧绷安全生产这根弦

本报讯(记者 李蕊)6月是第23个全国“安全生产月”,为此,6月14日,高新区关堤乡召开2024年“安全生产月”专题会议,辖区各单位、村、企业负责人共50余人参加会议。

会上,大家观看了《安全生产、责任在肩》警示教育片,有关人员传达了《关堤乡关于开展2024年“安全生产月”活

动通知》及《关堤乡安委会及有关部门安全生产工作职责》。

“安全工作,从我做起,从细微做起……”全体人员举起右手进行郑重宣誓,一句句铿锵有力的誓词,表达出各负责人积极开展安全生产工作的态度和决心。

按照要求,各单位要以此为契

机,增强安全意识,进一步落实全员安全生产责任制,抓实落实重大事故隐患排查整治专项行动,持续增强安全红线意识,时刻紧绷安全生产这根弦,扎实做好安全生产工作,为实现“全年胜”奠定坚实的安全基础,以高水平安全管理助力全乡经济社会高质量发展。

新乡县城管局 多措并举精准施策 保障供水“迎峰度夏”

本报讯(记者 申长明)我市近日持续高温天气,居民用水量持续攀升,6月16日,记者从新乡县城管局了解到,为做好高温天气城市安全供水保障工作,新乡县城管局提前谋划、积极行动,发力制水输水关键环节,全力保障群众用水无忧。

为提高应急能力,确保夏季高峰用水安全,新乡县城管局组织供水企业研究分析今夏高峰供水的形势和特点,修订完善各类供水应急预案,结合历年夏季供、用水情况,分析今夏气温变化和用户用水需求,科学制订供水调度方案,组织应急人员24小时值班,确保突发情况时人员、车辆、物资及时到位,落实各项保障措施,提高处理各种停水事故的快速反应能力和应急处置能力。

同时他们注重设备维护,确保让群众用上放心水、满意水。为保障安全供水、优质供水,新乡县城管局加强对供水企业的安全巡查,督促供水企业做好设备维护保养,使其处于良好运行状态;制订供水设备维修保养计划,对供水泵、变压器、加药设备、配电间等进行重点排查,对供水设备进行维护、保养,确保生产正常运行;加大水质检测频次,确保安全优质供水。

新乡县城管局相关负责人表示,为保障夏季高峰期居民的用水安全,他们将不断提升服务保障能力,加大供水安全检查力度,切实做好夏季高峰供水保障工作,以实际行动筑牢城市供水“生命线”。

“乡村振兴 豫善同行” 辉县市常村镇召开 慈善募捐动员会

本报讯(记者 李蕊)6月14日,辉县市常村镇召开2024年“乡村振兴 豫善同行”慈善募捐动员会。

会上,有关人员回顾了2023年“99公益日”慈善募捐和项目工作进展情况,并对2024年“乡村振兴 豫善同行”慈善募捐活动进行了部署,同时对优秀村和爱心人士进行了表彰。

据了解,“乡村振兴 豫善同行”慈善募捐活动旨在为慈善事业在参与第三次分配、推进共同富裕中提供坚实基础和广阔空间,同时选树慈善典型,争取社会各界爱心人士、企业的大力支持,形成人人向善的社会氛围。有关领导要求各村要突出重点项目,紧扣当地急需解决的民生问题,紧贴群众急难愁盼问题,精准谋划发起特色优质慈善项目,激发大众爱心,让慈善资金发挥最大效益,为乡村振兴贡献慈善力量。